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◆
源
泉
所
得
税
の
納
付
は

電
子
納
税
か
お
近
く
の
金
融
機
関
で

■問
管
理
運
営
部
門(

☎
６
２
―
６
１
４
６)

源
泉
所
得
税
の
納
付
期
限
が
近
づ
く
と
、
窓
口
が
大
変

混
雑
し
、
長
時
間
お
待
ち
い
た
だ
く
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

特
に
源
泉
所
得
税
の
納
付
に
つ
い
て
は
、
簡
単
な
手
続

き
で
利
用
で
き
る
ダ
イ
レ
ク
ト
納
付
を
お
勧
め
し
ま
す
。

詳
し
く
は
担
当
部
門
へ
。

◆
納
税
証
明
書
の
取
得
は

ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
を
使
っ
た
オ
ン
ラ
イ
ン
請
求
で

■問
管
理
運
営
部
門(

☎
６
２
―
６
１
４
６)

納
税
証
明
書
の
オ
ン
ラ
イ
ン
請
求
と
は
、
自
宅
等
の
パ
ソ

コ
ン
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
、
タ
ブ
レ
ッ
ト
端
末
で
納
税
証
明
書

を
請
求
し
、
窓
口
で
本
人
確
認
後
に
受
け
取
る
方
法
で
す
。

窓
口
で
の
請
求
に
比
べ
、
短
時
間
で
受
け
取
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。
ま
た
、
交
付
手
数
料
が
通
常(

４
０
０
円)

よ
り
安

い
３
７
０
円(

１
税
目
、
１
年
度
、
１
枚)

に
な
り
ま
す
。

◆
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
を
利
用
し
て
コ
ン
ビ
ニ
納
付
が
便
利
に

■問
管
理
運
営
部
門(

☎
６
２
―
６
１
４
６)

自
宅
等
に
お
い
て
納
付
に
必
要
な
情
報(

科
目
や
税
額
な

ど)

を
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド(

Ｐ
Ｄ
Ｆ
フ
ァ
イ
ル)

と
し
て
出
力
す
る

こ
と
に
よ
り
、
30
万
円
以
下
の
納
付
は
コ
ン
ビ
ニ
で
の
支

払
い
が
可
能
と
な
り
ま
す
。

自
宅
等
で
出
力
し
た
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド(

Ｐ
Ｄ
Ｆ
フ
ァ
イ
ル)

を
コ
ン
ビ
ニ
店
舗
に
持
参
し
、
キ
オ
ス
ク
端
末(

「
Ｌ
ｏ
ｐ

ｐ
ｉ
」
や
「
Ｆ
ａ
ｍ
ｉ
ポ
ー
ト
」)

に
読
み
取
ら
せ
る
こ
と

に
よ
り
バ
ー
コ
ー
ド(

納
付
書)

を
出
力
、
レ
ジ
で
納
付
す

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

利
用
可
能
な
コ
ン
ビ
ニ
に
つ
い
て
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
等
で
周
知
予
定
で
す
。

◆
長
浜
税
務
署
で
の
申
告
相
談
日
の
ご
案
内

■問
個
人
課
税
部
門(

☎
６
２
―
６
１
４
４)

平
成
30
年
分
の
確
定
申
告
書
等
作
成
会

場
開
設
日
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
な
お
、
税

目
に
よ
り
期
間
が
異
な
り
ま
す
の
で
ご
注
意

く
だ
さ
い
。

所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税

【
と
　
き
】
２
月
18
日(

月)

〜
３
月
15
日(

金)

贈
与
税

【
と
　
き
】
２
月
１
日(

金)

〜
３
月
15
日(

金)

※
い
ず
れ
も
開
設
時
間
は
９
時
〜
17
時(

土

日
祝
日
除
く)

※
確
定
申
告
書
等
作
成
会
場
の
相
談
受
付

は
、
16
時
ま
で
で
す
。
ま
た
、
申
告
会
場
の

混
雑
状
況
に
よ
っ
て
早
め(

15
時
頃)

に
締
め

切
ら
せ
て
い
た
だ
く
場
合
が
あ
り
ま
す
。

申
告
書
の
作
成
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

申
告
書
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
確

定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
で
作
成
で
き

ま
す
。
確
定
申
告
書
を
印
刷
し
て
郵
送
等
で

提
出
す
れ
ば
、
混
雑
し
た
会
場
に
行
く
必
要

も
長
時
間
待
つ
必
要
も
あ
り
ま
せ
ん
。

初
め
て
の
人
で
も
操
作
は
簡
単
。
ぜ
ひ
ご

利
用
く
だ
さ
い
。

所
得
税
・
消
費
税
の
決
算
・
確
定
申
告
説
明
会

確
定
申
告
や
青
色
決
算
書
、
収
支
内
訳
書

の
記
載
方
法
に
つ
い
て
説
明
し
ま
す
。

【
と
　
き
】
２
月
４
日(

月) 

13
時
〜
16
時

【
と
こ
ろ
】
臨
湖(

港
町)

※
確
定
申
告
書
の
提
出
や
個
別
の
相
談
は
で

き
ま
せ
ん
。

サ
ラ
リ
ー
マ
ン
や
年
金
受
給
者
の
た
め
の

還
付
申
告
会

年
金
受
給
者
、
給
与
所
得
者
の
医
療
費
控

除
、
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
お
よ
び
中
途

退
職
者
の
還
付
申
告
を
受
け
付
け
ま
す
。

【
と
　
き
】
２
月
６
日(

水)

、
７
日(

木)

、
８

日(

金)

９
時
30
分
〜
11
時
30
分
、

13
時
〜
15
時
30
分

【
と
こ
ろ
】
本
庁
舎
１
階
多
目
的
ル
ー
ム

※
開
設
初
日
と
午
前
中
は
混
雑
が
予
想
さ
れ

ま
す
。

※
相
続
税
、
贈
与
税
、
土
地
・
建
物
・
株
式

等
の
譲
渡
所
得
等
の
相
談
は
行
っ
て
い
ま

せ
ん
。

■問
税
務
課(�☎�
６
５
ー
６
５
２
４
）

平
成
30
年
分
所
得
税
の
確
定
申
告
と
、
平
成
31
年
度

市
県
民
税
の
申
告
受
付
は
、
市
役
所
本
庁
舎
と
高
月
支

所
を
中
心
と
し
て
、
下
表
の
申
告
会
場
で
行
い
ま
す
。

○
各
会
場
と
も
混
雑
が
予
想
さ
れ
、
長
時
間
お
待
ち
い

た
だ
く
こ
と
に
な
り
ま
す
。
申
告
者
が
多
い
場
合

は
、
時
間
内
で
あ
っ
て
も
受
付
で
き
な
い
場
合
が
あ

り
ま
す
。

○
支
所
会
場
が
混
雑
し
て
い
る
場
合
は
、
開
催
期
間
の

長
い
本
庁
会
場
ま
た
は
高
月
支
所
会
場
を
ご
利
用
く

だ
さ
い
。

○
税
務
課
お
よ
び
北
部
振
興
局
福
祉
生
活
課
、
各
支
所

窓
口
で
は
、
申
告
を
受
け
付
け
し
て
い
ま
せ
ん
。
下

表
の
各
会
場
で
お
願
い
し
ま
す
。

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
上
で
市
申
告
書
が
作
れ
ま
す

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
上
で
市
県
民
税
申
告
書
の
作
成
が

で
き
ま
す
。
自
宅
等
で
申
告
書
を
作
成
で
き
る
た
め
、

混
雑
を
避
け
る
こ
と
が
で
き
、
便
利
で
す
。
ぜ
ひ
ご
活

用
く
だ
さ
い
。
詳
し
く
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧

く
だ
さ
い
。

【
申
告
さ
れ
る
皆
さ
ん
へ
】

◎
申
告
の
受
付
は
、
会
場
に
設
置
す
る
「
申
告
受
付
確
認

票
」
の
記
載
が
で
き
た
人
か
ら
行
い
ま
す
。

※
申
告
受
付
確
認
票
の
内
容
に
よ
っ
て
は
、
申
告
が
受
け
付

け
で
き
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

◎
受
け
付
け
で
き
る
申
告
内
容
は
、
市
県
民
税
の
申
告
、
所

得
税
の
確
定
申
告
で
、
医
療
費
控
除
や
途
中
退
職
な
ど
の

還
付
申
告
、
公
的
年
金
等
に
関
す
る
申
告
で
す
。

※
営
業
、
農
業
、
不
動
産
所
得
の
相
談
や
配
当
、
譲
渡(

株
式

含
む)

所
得
に
関
す
る
申
告
、
雑
損
控
除(

台
風
被
害
等)

、

青
色
申
告
に
つ
い
て
は
、
税
務
署
で
お
願
い
し
ま
す
。

◎
営
業
、
農
業
、
不
動
産
所
得
な
ど
が
あ
る
人
は
、
「
収
支

内
訳
書
」
の
添
付
が
必
要
で
す
。
所
得
の
収
支
計
算
を
行

い
、
事
前
に
書
類
を
作
成
し
て
お
越
し
く
だ
さ
い
。

※
収
支
内
訳
書
を
作
成
さ
れ
て
い
な
い
と
き
は
、
申
告
の
受

付
が
で
き
ま
せ
ん
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

◎
医
療
費
控
除
の
申
告
時
に
は
「
医
療
費
控
除
の
明
細
書
」

の
添
付
が
必
要
と
な
り
ま
す
。
医
療
費
控
除
を
申
告
す
る

人
は
、
「
医
療
費
控
除
の
明
細
書
」
を
作
成
し
て
お
越
し

く
だ
さ
い
。

※
医
療
費
控
除
の
明
細
書
を
作
成
さ
れ
て
い
な
い
と
き
は
、

申
告
会
場
に
お
い
て
、
ご
自
身
で
明
細
書
を
作
成
し
て
か

ら
の
受
付
と
な
り
ま
す
。

※
医
療
費
控
除
の
明
細
書
は
、
市
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
上
の
計
算
シ
ー
ト
で
作
成

す
る
こ
と
も
で
き
ま
す
。

市
県
民
税
と
所
得
税
の
申
告
受
付
会
場
の
お
知
ら
せ

▲申告書
作成ページ

申告受付会場 受付日 受付時間

改修工事のため、申告受付会場を設置しておりません。

▲市ホームページ

◆
申
告
に
関
す
る
詳
し
い
内
容
は
、
次
号(

１
月
15
日
号)

を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

本 　 　 庁

高 月 支 所

び わ 支 所

湖 北 支 所

虎 姫 支 所

余 呉 支 所

西浅井支所

浅 井 支 所

北部振興局

１階：多目的ルーム

３階：会議室

２階：サークル活動室

２階：会議室

１階：会議室

１階：会議室

２階：視聴覚室

３階：大会議室

【午前の部】
８時30分～11時

【午後の部】
13時～16時

※土日を除きます。

※会場が変更になる場
合があります。

※各会場の初日は大変
な混雑が予想されま
す。

２月18日(月)～３月15日(金)

２月18日(月)～３月15日(金)

２月21日(木)・２月22日(金)

２月26日(火)・２月27日(水)

２月28日(木)・３月１日(金)

３月５日(火)・３月６日(水)

３月７日(木)・３月８日(金)

３月11日(月)・３月12日(火)

長
浜
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

20歳（はたち）になったら献血を
献血は病気の治療の役に立ち、人の命を救います。これからの未来を担う、新たに成

人される皆さんをはじめ、市民の皆さんの献血へのご協力をお願いします。

【と　　き】１月12日(土)、２月９日(土)
【と こ ろ】西友長浜楽市店　駐車場　
【受付時間】10時〜11時45分

13時〜15時30分

※400ml献血をお願いします。

■問健康推進課(☎６５―７７７９)

１月・２月は「はたちの献血」キャンペーン月間です


